XVR 08... www.schneider-electric.com

Al
mm
n @84
/_\ 2331
—
3|7
318
— 0
v/ M N o
ﬁ nNm
~ o m|?
-l O
XVR 08Jee
XVR 08Bee
ﬂmm g XVC223 mm
in in
@84
110 23.31
433
o | ]
315 1
I I
5ot P
: ‘ L 220
~ 1 @
~ <
Q0 et — O — - — S
ol «L TEASTT e "
8| et =G 8l 3|
” B Al b 1 e
4 x @7 H il o g
T 4x 20.28 R aTa It
4X@0.24 3
nlm
|0
O

25
0.98

110
4.33

0.59

‘ 21.97

XVR ZR1

Scale 1
Echelle 1
Skala 1

AAV78509-01 1/6
07 - 2008




XVR 08,446

www.schneider-electric.com

D

o
~12v/24Vv

(1) Fuse / Fusible / Sicherung

@ Electrical equipment should be installed, operated, serviced, and
maintained only by qualified personnel.
No responsibility is assumed by Schneider Electric for any consequences
arising out of the use of this material.

Les équipements électriques doivent étre installés, exploités et entretenus
par un personnel qualifié.
Schneider Electric n‘assume aucune responsabilité des conséquences
éventuelles découlant de I'utilisation de cette documentation.

Elektrische Gerate dirfen nur von Fachpersonal installiert, betrieben,
gewartet und instand gesetzt werden.
Schneider Electric haftet nicht fir Schaden, die aufgrund der Verwendung
dieses Materials entstehen.

A CAUTION/ATTENTION / ACHTUNG

EQUIPMENT DAMAGE

* Turn off power supply before working on this equipment.
« Install the unit in an atmosphere with a 35 % RH to 85 % RH.
« Do not Install the unit in a corrosive gas atmosphere (Ex. : Chlorine).

Failure to follow these instructions can result in injury or equipment
damage.

DOMMAGES MATERIELS

 Coupez l'alimentation avant de travailler sur cet appareil.
« Installez le produit dans une atmosphere avec une humidité relative
comprise entre 35 et 85 %.

Le non-respect de ces instructions peut provoquer des blessures ou des
dommages matériels.

* Ne pas installer le produit dans une atmospheére gazeuse corrosive (ex. : Chlore).

MATERIALSCHADEN

» Vor dem Arbeiten an dem Gerat dessen Stromversorgung abschalten.

« Installieren Sie die Leuchte in einer Umgebung mit 35 bis 85 % rF.

« Installieren Sie die Leuchte nicht in einer Umgebung, in der sie korrosiven
Gasen (z. B. Chlor) ausgesetzt ist.

Die Nichtbeachtung dieser Anweisungen kann zu
Korperverletzungen oder Materialschaden fihren.

@&V Rotating mirror beacon

PART NAMES
@ Globe @ Bolt (M4) with flange-nut

@ LED @ Main mirror
@ Body @ Proof O-ring

INSTALLATION

* Mount securely to a solid surface with minimal vibration.

@ Body
@ Bolt

OPTIONAL PARTS

XVC Z23 : Installation L metal
XVR Z081: Rubber base
XVR ZR1 : Diffusion lens

@ Cable :

Power : VFF0.75 mm” x 2
Length : 500 mm

@ Cable outlet

(depending on your needs) @ Flange-nut (Attachment)

@ Front

@ Installation material

[D] WIRING
XVR 08Jee : =~ 12V XVR 08Bee : =~ 24V

* This product does not include an internal fuse, therefore it is recommended to add
an external fuse to protect the product from internal damage.
Fuse capacity : =< 12V :1A
~24V:05A

@ Add wire protecting tube, @min : 6 mm / 0.24 in and grommet.

SPECIFICATIONS

Current Inrush Flash frequency
Part number Colour consumption (mA) | Current (A) (Hz)
XVR 08J03 Green
XVR 08J04 Red 360 2 3+20%
XVR 08J05 Orange
XVR 08J06 Blue
XVR 08B03 Green
XVR 08B04 Red
180 2 3120 %
XVR 08B05 Orange ’
XVR 08B06 Blue
Materials : Globe, mirror :PC

Body : ABS

Installation L metal : SPCC

Diffusion lens : PC resin (transparent)

Rubber base : EPDM

112V £10 %
24V +10%
Operating temperature range : -10...+50 °C / 14...122 °F
Operating humidity range : 35...85 % RH (no condensation)
Operable atmosphere : no corrosive gas (Ex. : Chlorine)
Vibration 170 m/s? (7.1 G)
Degree of protection 1 1P23
IP65 (dustproof with rubber base XVR Z081)

Operating voltage range
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Feux a miroir rotatif

Drehspiegelleuchte

DESIGNATION DES PIECES
@ Globe @ Boulon (M4) avec écrou

a embase
(2 DEL

@ Miroir principal
@ Corps

@ Cable :

Longueur : 500 mm

@ Joint torique d'étanchéité

Puissance : VFF0.75 mm’ X 2

KOMPONENTEN
@ Haube

(@ Leo
@ Gehause

M4-Schraube mit
Bundmutter

@ Hauptspiegel
@ O-Dichtring

@ Kabel :
Leistung : VFF0.75 mm? x 2
Lénge : 500 mm

INSTALLATION

* Monter le produit de maniére sécurisée, sur une surface solide et soumise a un
niveau de vibration minimal.

@ Body
@ Boulon

PIECES EN OPTION

XVC 723 : Equerre de fixation métallique en L
XVR Z081: base en caoutchouc
XVR ZR1 : diffuseur

@ Sortie de cable

(selon vos besoins) @ Ecrou a embase (fixation)

@ Avant

@ Support de montage

[D] CABLAGE

XVR 08Jee : =~ 12V XVR 08Bee: =~ 24V

« Ce produit n‘étant pas équipé d'un fusible interne, il est recommandé d'ajouter un
fusible externe pour protéger I'appareil.
Capacité de fusible: = 12V :1A
X 24V:05A

@ Ajouter une gaine de protection des cables, @min : 6 mm avec passe-fil.

SPECIFICATIONS

Référence Couleur Consommation Courant Fréquence flash
électriqgue (mA) | d'appel (A) (Hz)
XVR 08303 Vert
XVR 08J04 Rouge 360 2 3420 %
XVR 08J05 Orange
XVR 08306 Bleu
XVR 08B03 Vert
XVR 08B04 Rouge 180 2 3420 %
XVR 08B05 Orange B ’
XVR 08B06 Bleu
Matériaux : Globe, Miroir :PC
Corps : ABS
Equerre L métal :SPCC
Diffuseur : résine PC (transparente)

Base en caoutchouc : EPDM

Plage de tension de fonctionnement 12V 110 %
~ 24V £10 %
Plage de température de fonctionnement : -10...+50 °C / 14...122 °F

Plage d’humidité de fonctionnement : 35...85 % RH (sans condensation)

INSTALLATION

* Die Montage muss auf einer mdoglichst vibrationsfreien, stabilen Flache erfolgen.

u Kabeldurchfiihrung
@ Gehause @ (je nach Anforderungen)

@ Schraube @ Installationsmaterial

@ Bundmutter (Befestigung)

@ Vorderseite

OPTIONALE TEILE

XVC Z23 : Installations-L-Metall
XVR Z081: Kunststoffful?
XVR ZR1 : Streulinse

[D] VERDRAHTUNG

XVR 08Jee : =~ 12V XVR 08Bee : =~ 24 V

« Dieses Gerat enthélt keine interne Sicherung. Aus diesem Grund wird die Installa-
tion einer externen Sicherung empfohlen.
Sicherungskapazitat: < 12V:1A
~24V:05A

@ Zusatzliches Kabelschutzrohr, @min : 6 mm avplus Gummidichtung.

TECHNISCHE DATEN

Teilenummer Farbe Stromverbrauch | Einschaltstrom | Blitzfrequenz
(mA) (A) (Hz)
XVR 08J03 Grun
XVR 08J04 Rot 360 2 3420%
XVR 08J05 Orange
XVR 08J06 Blau
XVR 08B03 Grin
XVR 08B04 Rot
+ 0
XVR 08B05 Orange 180 2 3£20%
XVR 08B06 Blau
Materialien : Haube, Spiegel :PC
Gehéause : ABS
Installations-L-Metall : SPCC
Streulinse : Polycarbonatharz (transparent)
Kunststofffu : EPDM
Betriebsspannung 112V 10 %

~< 24V +10 %
Betriebstemperatur :-10...+50 °C / 14...122 °F
Luftfeuchtigkeit (Betrieb) : 35...85 % RH (keine Kondensation)

Atmospheére de fonctionnement : exempte de gaz corrosif (ex. : chlore). Betriebsumgebung ~ : kein korrodierendes Gas (z. B. : Chlor)
Vibrations 70 m/s? (7.1 G) Schwingungsfestigkeit : 70 m/s? (7.1 G)
Degré de protection :1P23 Schutzgrad P23 ‘ A
IP65 (étanche aux poussiéres avec la IP65 (staubdicht mit Kunststoffful? XVR Z081)
base en caoutchouc XVR Z081)
o
AAV78509-01 Schneider
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@ Sélo el personal de servicio cualificado podra instalar, utilizar, reparar y
mantener el equipo eléctrico.
Schneider Electric no asume las responsabilidades que pudieran surgir
como consecuencia de la utilizacién de este material.

Le apparecchiature elettriche devono essere installate, usate e riparate
solo da personale qualificato.

Schneider Electric non assume nessuna responsabilita per qualunque
conseguenza derivante dall'uso di questo materiale.

@ sSggNRE. BE. SENEP THELRTAEARKNT.
X FERARERSI RAEMER, Schneider Electric BIF 3%,

A AVISO / ATTENZIONE / {1 &

DANOS EN EL EQUIPO

« Desconecte toda alimentacion antes de realizar el servicio.

« Instale la unidad en un entorno con una humedad relativa que oscile entre
el 35y el 85%.

« No instalar la unidad en una atmésfera de gas corrosivo (p. €j.: cloro).

Si no se siguen estas instrucciones pueden producirse lesiones

personales o dafios en el equipo.

DANNI ALLE APPARECCHIATURE

* Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi intervento.
« Installare l'unita in un ambiente con umidita relativa compresa tra 35% e 85%.
« Non installare I'unita in un ambiente con gas corrosivi (ad esempio: cloro).

Il mancato rispetto di queste istruzioni puo provocare infortuni o danni alle
apparecchiature.

BN

o (i AR 14 1T 35 5% 1A FELR

FEIRSEVEEN 35 % RH F] 85 % RH (BRI 2eE T,
RIS (AR AT RS

T8 X e R T RS SO B I A A5 E B T

@& Lampara de luz giratoria

NOMBRES DE COMPONENTES

@ Globo @ Tornillo (M4) con @ Cable :

tuerc§ corl b_rida Alimentacion : VFF0.75 mm’ x 2
@) Lep () Espejo principal Longitud : 500 mm
@ Cuerpo

@ Junta térica estanca
INSTALACION

* Montar de forma segura en una superficie resistente con minima vibracion.

Salida de cable (en funcién
@ Cuerpo @ de sus necesidades)

@ Tuerca de brida (fijacion)

@ Tornillo @ Material de instalacion @ Parte frontal

COMPONENTES OPCIONALES

XVC z23 : metal L de instalacion
XVR Z081: base de goma
XVR ZR1 : lente de difusién

[D] CABLEADO
XVR 08Jee : =~ 12V XVR 08Bee : =~ 24 V

* Este producto no incluye fusible interno y, en consecuencia, se recomienda afiadir
un fusible externo para proteger el producto de posibles dafios internos.
Capacidad del fusible: == 12V :1A

~24V:05A

@ Adicion de un tubo de proteccién de cables, Dnin : 6 mm, y pasacables.

ESPECIFICACIONES

Ref . Col Consumo de Corriente de | Frecuencia de
eterencia olor corriente (mA) |irrupcion (A) | parpadeo (Hz)
XVR 08J03 Verde
XVR 08J04 Rojo _ 360 2 3420 %
XVR 08J05 Naranja
XVR 08J06 Azul
XVR 08B03 Verde
XVR 08B04 Rojo
+ 0,
XVR 08B05 Naranja 180 2 3£20%
XVR 08B06 Azul
Materiales : Globo, Espejo :PC
Cuerpo : ABS

Metal L de instalacion : SPCC
Lente de difusion : Resina PC (transparente)
Base de goma : EPDM

12V 10 %
24V +10%
Rango de temperatura de funcionamiento : -10...+50 °C / 14...122 °F
Rango de humedad en funcionamiento  : 35...85 % RH (sin condensacién)
Entorno de funcionamiento : sin gas corrosivo (p. €j., cloro)
Vibracién 170 m/s? (7.1 G)
Grado de proteccién 1 1P23
IP65 (antipolvo con base de goma XVR Z081)

Rango de tensién de funcionamiento

AAV78509-01
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dD Dispositivi a luce rotante

@D Rotating lights

NOMI DELLE PARTI
@ Globo @ Bullone (M5) con

dado a colletto
() Lep

@ Corpo

@ Cavo :
Alimentazione : VFF0.75 mm” x 2

@ Specchio principale Lunghezza : 500 mm

@ Anello a O di tenuta

HRAE 2K
(@R
(@ LeD
B ik

(@) 18t (Ma) Rz ige
GER: 11
(&) #¥ o M

I -
H1 : VFFO.75 mm® x 2
K - 500 mm

INSTALLAZIONE

* Installare in modo saldo su una superficie solida non soggetta a vibrazioni.
@ Uscita cavo (in base alle

@ Corpo specifiche esigenze dell'utente)
@ Bullone @ Materiale per l'installazione

@ Dado a colletto (attacco)

@ Vista frontale

[B] ©¥
o SRR E ST, B KRR Husl DR 3l
R |

@ =k O jppenmEny ® ®2135 (W)
@ mk @ B ® Wi

PARTI OPZIONALI

XVC Z23 : Staffa di istallazione in metallo, tipo a L
XVR Z081: Base in gomma
XVR ZR1 : Lenti di diffusione

T ER A
XvCz23 :%&H | &)E
XVR 2081 : 15

XVR ZR1 : {85155

[D] CABLAGGIO

XVR 08Jee : =~ 12V XVR 08Bes : ~~ 24V

* In questo prodotto non & presente un fusibile interno. Si consiglia pertanto di
aggiungere un fusibile esterno per evitare danni interni dell'apparecchiatura.
Capacita fusibile: = 12V:1A

~24V:05A

@ Aggiungere un tubo di protezione del cavo, @min : 6 mm e anello di tenuta.

D]
XVR 08Jee : = 12V XVR 08Bee : =~ 24V
o 7 N A T A, DRI EE SO A NE A T g, DA™ B S 32 PRI

TR AR ~ 12V 1A
~24V:05A

@ BMABLESEE, @min: 6 mm, R,

SPECIFICHE P
. Consumo di Corrente di Frequenza o = i L IHAE TR IR |7\J}'H‘<’fﬂ$
Riferimento | Colore corrente (mA) picco (A) lampeggio (Hz) e i (mA) (A) (Hz)
XVR 08J03 | Verde XVR 08303 )
pa
XVR 08J04 Rossg 360 2 3420 % XVR 08304 ,Iﬁ'i 360 2 3420 %
XVR 08305 | Arancione XVR 08305 s )
XVR 08J06 | Blu XVR 08306 RN
XVR 08B03 | Verde XVR 08B03 EE)
XVR 08B04 Rosso XVR 08B04 FAKEN
+ 0 + 0
XVR 08B05 | Arancione 180 2 3£20% XVR 08B05 Liekes) 180 2 3220%
XVR 08B06 | Blu XVR 08B06 RN
Materiali : Globo, Specchio :PC MRk BRIK, B5TE : PC
Corpo : ABS F : ABS
Staffa di istallazione in metallo, tipoa L : SPCC e L 4@ sPce
o mene o PO st HAEE P il o8O
' Ak : EPDM
Tensione operativa =12V 10 % TAEHETEH <12V +10%
~ 24V 10 % ~ 24V £10 %
Temperatura operativa : -10...+50 °C / 14...122 °F TAER TR - -10..450 °C/ 14..122 °F
Umidita : 35..85% RH (senza qo_ndensa) - THSREETEE - 35..85 % RH (96{/%(5‘%13)
Atmosfera : assenza di gas corrosivi, (ad esempio : cloro) TR TR S (B U
Vibrazioni - 70 mis? (7.1 G) FF=2 P TARIBPE SR (i )
Grado di protezione  : P23 w5 170 m/s? (7.1 G)
IP65 (a prova di polvere con base in gomma XVR Z081) PRIFEER 1 1P23
1P65 (i B 22 IR 5L XVR Z081)
o
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